



掌上奉化



奉化发布

今天阴转多云，偏北风3级转2-3级，15℃~21℃。明天多云，东北风2~3级。

区气象台11月10日16时发布

2024年11月11日 星期一  
农历甲辰年十月十一

FENGHUA DAILY

总第8960期  
今日4版

奉化新闻网  
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## “凤麓菁英”高层次人才招聘走进上海财经大学 胡永光现场发出“去奉化，一起风华”的城市“邀请函”

本报讯(记者 张礼兵)11月7日至8日，区委书记胡永光带队赴上海市参加“凤麓菁英”高层次人才招聘政策宣讲会，向上海财经大学学子发出“去奉化，一起风华”的诚挚邀约，并开展招商引资工作。副区长邵萍萍参加。

11月8日下午，“凤麓菁英”高层次人才招聘政策宣讲会来到了最后一站——上海财经大学。郑州、广州、武汉、南京、杭州、上海……继去年冬天赴北京大学招聘之后，今年，奉化以更大力度、更实举措、更足诚意，在全国范围内进行城市推介。全区面向2025届高校毕业生公开招聘高层次人才人才的规模再创新高，拿出了130个岗位职数用来全国引才，并且专门设置博士专项计划，为想来、愿意来奉化大展身手的高层次人才开拓更多渠道。奉

化的政策礼包十分丰厚，以一名硕士研究生为例，可以享受最高29.4万元的各类补贴，夫妻双方还能叠加。同时，还配备“一对一”导师帮带团，制定了年轻干部“成长指数”培养办法，以实打实的行动为人才成长“保驾护航”。

“奉化是‘最美桃花源、最好青创地’，在这里你会越来越欢喜，在这里我们一起向未来。”宣讲会上，胡永光代表奉化对参加活动的上海财经大学学子表示欢迎，并从“游在奉化”“吃在奉化”“住在奉化”等方面，如数家珍般介绍了奉化的“诗和远方”。他表示，节节攀升的发展势头、欣欣向荣的产业奔头、源源不断的创新劲头，彰显着奉化未来可期，当梦想之城遇上追梦青年，一定能碰撞出璀璨夺目的火花。

“如果你来奉化求职，可直接入住7天免费的人才驿站；如果你来

奉化就业，可享受就业补贴、租房补贴、购房补贴、安家补助、生活津贴等，让你生活无忧；如果你是奉化创业，可享受最高5500万元的项目资助和投资。”胡永光表示，城市和人才的最好关系，就是共同成长、相互成就，欢迎大家“去奉化，一起风华”，年轻的区最懂年轻人，奉化将用一座城的礼遇温暖每一位青年人才。

宣讲会干货满满，现场既有奉化特色产品展览，也为参会学子精心准备了丰厚的职场加油包，一份人才政策简介、一张招聘职位表、一盒奉化特色美食，让即将步入职场的学子们感受到奉化满满的招才、引才、育才诚意。

在奉工作的优秀高层次人才代表、奉籍上海学子等相继为奉化“代言”，用自身经历向求职大学生分享了自己在奉化成长成才的故事，激

发了现场不少学子与奉化共同成长的热情。“奉化的青创元素和我们年轻人特别搭。无论是就业还是创业，选择活力四射、潜力无限的奉化，既是对当下求职的综合考量，也有对对自己和城市相互成就、共同发展的期待。”上海财经大学会计学院学生周涵说。

在上海宣讲会结束后，今年的“凤麓菁英”高层次人才招聘将开始进行笔试、面试等环节，除了“凤麓菁英”岗位以外，来到奉化考试的求职学子还可以参与本地企业的招聘活动，最大程度为奉化集中引进和储备一批全区经济社会发展所急需的紧缺优秀人才，助力区域高质量发展。

在沪期间，胡永光一行还前往上海瑞尔实业有限公司、芯迈微半导体(上海)有限公司、半岛科技园考察。

## 魏建根带队开展「大走访大调研大服务大解题」活动 协同推进经济社会高质量发展与生态环境高水平保护

本报讯(记者 李婷婷)11月8日上午，区委书记、区长魏建根带队开展“大走访大调研大服务大解题”活动，深入基层一线摸实情、解难题、促发展。他指出，要突出问题导向、目标导向和结果导向，切实做好谋发展、守底线等工作，协同推进经济社会高质量发展与生态环境高水平保护。郭培栋、谢宏辉参加。

魏建根一行走进宁波金耀裕通汽车零部件有限公司，察看生产现场，了解废液收集处理过程，听取企业发展所需支持等，并就抓好生态环保和安全生产工作提出具体要求。他希望企业找准赛道，加强与行业头部企业合作，不断做大做强、做精产品，实现更高质量发展。在宁波万海阀门科技有限公司，魏建根一行饶有兴致地察看了解企业最新研发成果和拳头产品，并与企业负责人深入交流，听取企业发展概况和主营业务介绍。魏建根对企业多年来专注实业、深耕主业给予充分肯定，鼓励企业进一步增强创新力和竞争力，不断研究市场变化、满足市场需求、拓展市场份额，实现快速成长、持续做大、健康发展。

在调研荭湖街道下陈市场截污纳管情况时，魏建根仔细检查下水道是否存在油污杂物，询问了解市场内部雨污管网局部改造提升、商铺截污纳管改造、暗渠清理修复等情况，叮嘱各经营户增强环保意识，坚决杜绝餐厨油污直排，同时要求属地及相关部门严格落实责任，加强日常巡查监管，加大执法力度，合力筑牢生态环境安全防线。

魏建根一行还溯溪而下检查水质，并来到下陈江水闸，督查下陈江整治情况。在听取属地街道和相关部门汇报市政污水管网检查修复、附近村庄接户纳管、市场周边截污纳管、农污终端纳管改造、提升井改造、养猪场纳管、河道清淤、河道保洁及日常巡查监管等整改情况后，魏建根指出，要坚持生态优先、绿色发展，严格落实河(湖)长制，统筹做好水资源保护、岸线管理、水污染防治、水环境治理等工作，坚决筑牢河湖生态环境安全屏障，让河流清澈、碧水长流，让美好的水生态环境造福一方。

## 2024蜜桃音乐节燃动奉城之夜

本报讯(记者 赵雪雁 陈锦溢 王璐)11月9日至10日，2024蜜桃音乐节在奉化体育中心激情开唱，强大的嘉宾阵容吸引了众多音乐爱好者奔赴现场，大家跟随音乐尽情摇摆、纵情嗨歌。

当乐声响起，舞台在声光电的交织之中变得如梦似幻，现场燃起似火激情。一首首或悠扬舒缓，或激情澎湃，或灵动欢快的歌曲交替演绎，迸发出活力四射的火花，“高能现场”尽情绽放，无论是远道而来的乐迷还是本地市民，每个人都投身于热情的人海，于音浪之中欢呼歌唱，自在享受着音乐节带来的活力与自由。

现场，“欢喜奉礼”“宁波湾”“滕头共富工坊”“弥勒圣坛”等摊位依次排开，桃胶、桃花酥等美食香气诱人，水蜜桃元素文创产品别

致又充满地域风情，吸引了众多乐迷围观购买。本次音乐节联动文创、旅游、农副产品推广销售等，以音乐节为窗口推动农文旅融合发展。

连续举办2天的2024蜜桃音乐节分为蜜桃音乐盛典和蜜桃音乐派对，邀请了众多知名音乐人、乐队登台演出，累计吸引了1.5万人次为音乐奔赴而来。值得一提的是，蜜桃音乐盛典还融入了当下年轻人喜爱的脱口秀表演节目，创新的节目内容与形式丰富了年轻观众的“多巴胺体验”。

音符不停，活力不熄，蜜桃音乐节已经成为宁波年度音乐大事件、奉化文旅新IP，不仅拉动音乐节票房、餐饮、住宿、旅游等周边消费，实现旅游“1+1>2”的新消费模式，还为城市带来独特的文化氛围，注入青春活力。一场音乐节，不止于“音乐节”，正带给奉化更多“可能性”。



## 传递青年心声 “青听理享”宣讲分享学习会走进方桥

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 竺盛涌)11月8日下午，“青听理享”宣讲分享学习会暨奉化区小喇叭方桥“桥通未来”宣讲团走进宁波生命科学城活动举行，各镇(街道)、区直机关工委、区教育局、区公安分局、区卫生健康局、区国资管理中心宣讲团团长及全区宣讲名师代表、优秀宣讲员代表共聚一堂，以党的创新理论为指引，以青年视角解读基层工作。

在分享学习会上，宣讲员们踊跃发言，大家紧紧围绕党的二十大精神、加强机关效能建设等主题，结合自身实际，对职业教育的提升与发展、农村集体收入提升、宣讲人才队伍梯队建设等实际问题展开了阐述与讨论。分享过程中，青年人的独特视角和鲜活的语言不断“点燃”现场氛围，让首次参加分享学习会的青年宣讲员直呼干货满

满，收获颇丰。随后，宣讲员们还移步至位于宁波生命科学城的创意花海，开展了一场鲜花环绕式的现场宣讲。方桥街道“桥通未来”宣讲团的4位宣讲员依次上台，用饱满的热情吐露青年心声。作为土生土长的方桥人，宣讲员方邦宇以方桥的十年变迁为主题，讲述了奉化在城乡变迁进程中的创新与成绩，表达了自己作为青年人要与奉化共成长的决心与梦想。

“青听理享”宣讲分享学习会是“‘花’时间去宣讲，‘花’时间来听讲”主题活动之一。今年以来，我区在开展党的创新理论主题宣讲的同时，以“花”作为贯穿全年宣讲工作的主线，各镇(街道)结合自身特色，以当季花卉为载体开展宣讲活动，让党的声音回响在奉城大地。目前，该活动已举办7场。

## 国际光纤分布式声波传感(DAS)技术及应用研讨会在奉举办

本报讯(记者 王璐 马龙行 通讯员 王灿)11月9日，由上海交通大学区域光纤通信网与新型光通信系统国家重点实验室、宁波联河光子技术有限公司主办，区委组织部、区科协等单位协办的2024国际光纤分布式声波传感(DAS)技术及应用研讨会在奉举办。

研讨会上，特邀专家及学者从“光纤分布式传感器在安全绿色智能矿山领域的应用”“光纤DAS油气勘探开发中的应用最新进展”“分布式光纤传感技术在防汛应急中的应用进展”等多个主题出发，展示了光纤传感技术在多个领域的前沿研究及应用，通过丰富的案例和技术方法为与会者提供了宝贵的经验和见解。此外，研讨会还重点围绕土木工程、应急安全、轨道交通等应用领域展开研讨和需求对接。

光纤分布式声波传感(DAS)技术不仅可用于地球物理探测，而且可对一些大型结构物进行健康监测与安全评估，及时发现安全隐患，适用于桥梁、公路、隧道、水坝、高层建筑等大型基础设施监测。

“目前，这项技术已应用在奉化的电力、水道、管网等领域。通过本

次会议，希望更多奉化的科研人才、技术专家和产业界人士共同参与到这项应用的探索和实践，也希望这项技术的开发利用能带动产业上下游相关企业的发展，为奉化经济发展注入活力。”宁波联河光子技术有限公司首席科学家、中国光学工程学会光纤传感技术及应用专业委员会常务副主任何祖源表示。

## 打造市民的心灵栖息地 ——记三味书店与奉城的三十年

记者 毛超峰

11月8日，是三味书店三十岁生日，在奉城市民的阅读记忆里，三味书店是绕不开的一个文化符号。三十年间，三味书店在一间民居里萌芽，用优秀的书刊灌溉读者的心田，用优质的公共文化服务营造美好的精神家园，同时，也润泽了三味书店总经理卓科慧的书香人生。

与家人利用自家位于方新碇路的民居开办了一家书店。当时，10平方米的书店里只能放一个小柜台和4个书架，虽然书籍数量不多，但每一册都是由卓科慧精挑细选而来。这一方小天地不仅弥补了当时民营书店空白，同时也成为了卓科慧和其他文学爱好者的交流空间。

随着三味书店的名气不断打响，慕名而来的书友也持续增加。历经三次搬迁后，2007年，书店搬迁至南山路111号，彼时该书店面积已扩大至1500平方米，是当时全省最大的综合性民营书店之一。为了营造读好书、爱读书的好风气，

书店还会不定期邀请作家前来举办签售活动，并在书店靠窗位设置免费阅读书桌，每到节假日，店内总是一座难求，爱好阅读的市民或倚靠在书架边，或盘坐在地板上，专心徜徉于文学的海洋。最终，经过四次搬迁，三味书店于2013年乔迁至桥东岸路的新址，书店内还增添了咖啡角，成为了市民日常休闲、学习的好去处，而三味书店也成为浙江省民营书店的标杆。

推广阅读，坚持做好公共文化服务  
早在创业之初，卓科慧就立下

了想用书籍涵养精神世界的美好愿景。早在2007年，卓科慧就在书店内提供免费的公共文化服务，同时，他还主动对接我区3所民工子弟学校，向他们捐赠共计价值10万元的图书。2013年，他设立了“三味文学奖”，开创了由民营书店设立常设性文学奖的先河，这一举措有效激发了奉化本土作家的创作激情。同期，“三味书香·品阅人生”公益流动图书馆也正式启动，满载1500册图书的图书馆车驰骋在公路上，将阅读的触角延伸至山区农村、建筑工地和部队营区。

下转第2版

## 围炉共话乡村振兴新图景 2024滨海生活嘉年华举行

本报讯(记者 陈锦溢 邢昊臻 通讯员 鲍宸之)11月8日，2024滨海生活嘉年华在松栎镇开幕。该活动持续3天，融合松栎特色蜜橘、乐队、运动等多种元素，实现农文体旅商融合发展。

集市上，松栎特产蜜橘、烧烤、甜品等多个美食摊位琳琅满目，乐队表演、文体汇演、欢乐跑等活动让游客应接不暇。此次滨海生活嘉年华围绕红色文旅、橙色农业、绿色生态、蓝色海湾的滨海特色游线，同步推出丰富多彩的配套活动，激发消费市场新活力。

当天，2024滨海生活嘉年华暨松栎秋冬共富围炉会同步举行，共推松栎特色优质资源，解锁乡村振兴新力量。工作人员化身“旅游推

介官”，结合松栎的特色产业和文旅优势，介绍了松栎的文旅产品和旅游线路，以“橘”为媒，助力滨海文旅发展。活动以“露营+围炉+舞台”的模式开展，不仅促进嘉宾之间的沟通与互动，还吸引了游客的积极参与。

会上，松栎镇政府与宁波财经学院艺术设计学院委员会、中国银行股份有限公司奉化支行、宁波川野林间文化发展有限公司、宁波市旅行社协会开展合作签约，助力松栎乡村振兴、共同富裕。

“下步，松栎镇将以此次滨海生活嘉年华为切入点，不断通过创新举措，聚才、育才、留才，形成发展强大合力，推动乡村振兴和农民致富增收。”松栎镇相关负责人表示。

### 城市书房 农家书屋

## 阅读越棒

YUEDUYUEBANG

### 奉化区海洋预报

发布时间：2024年11月10日16时  
联系方式：0574-27898691  
发布单位：宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报							
注：潮高基准面为85国家高程，潮高单位为米。							
预报日期	预报站点	第1高潮		第2高潮		第1低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高
11月11日	桐照	5:09	1.79	17:54	2.38	10:39	-0.68
	湖头渡	4:46	1.07	17:33	1.77	10:30	-0.84

海浪和水温预报			
预报日期	预报区域	浪高	浪向
11月11日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏北

表编：司徒青  
版式：江佩泓  
校对：俞佳梨  
电话：88585607